

**CORRECCIÓN DE ERRORES**

**Corrección de errores de la Decisión 2001/822/CE del Consejo, de 27 de noviembre de 2001, relativa a la asociación de los países y territorios de ultramar a la Comunidad Europea («Decisión de Asociación Ultramar»)**

*(Diario Oficial de las Comunidades Europeas L 314 de 30 de noviembre de 2001)*

En la página 23, en el artículo 62:

*en lugar de:* «Antes del 31 de diciembre de 2007, el Consejo, [...]»,

*léase:* «Antes del 31 de diciembre de 2011, el Consejo, [...]».

---